



Епископ Джакартский Питирим возглавил престольные торжества на Архиерейском подворье в индонезийском городе Бекаси



Служба коммуникации ОВЦС, 28.07.2025. 28 июля 2025 года, в день памяти святого равноапостольного великого князя Владимира и день Крещения Руси, по благословению Патриаршего экзарха Юго-Восточной Азии митрополита Сингапурского и Юго-Восточно-Азиатского Сергия престольное торжество на Архиерейском подворье – во Владимирском храме в г. Бекаси (Республика Индонезия) возглавил епископ Джакартский Питирим, викарий Сингапурской епархии.

Накануне было совершено праздничное Всенощное бдение, сообщает **телеграм-канал Экзархата.**

За Божественной литургией иерарху сослужили: клирики подворья; иеромонах Ювеналий (Марущак), секретарь Патриаршего экзархата Юго-Восточной Азии, клирик Успенского храма в Сингапуре; иерей Борис Сетьяван, настоятель храма апостола Фомы в Джакарте; иерей Кирилл Сисваджа, настоятель храма святителя Ионы Маньчжурского в г. Сурубая; иерей Феодор Трианто, настоятель храма святого равноапостольного Космы Этолийского в г. Маланг; диакон

Дамиан Дармаван, клирик храма апостола Фомы в Джакарте, и диакон Моисей Седжати, студент Санкт-Петербургской Духовной академии.

После заамвонной молитвы состоялся крестный ход.

По окончании Божественной литургии архиерей совершил таинство венчания. Завершая богослужение, владыка поздравил супругов с радостным событием и прихожан с престольным праздником, после чего обратился к собравшимся со словом проповеди.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93440/>